



煤氣公司再度榮獲「君子企業典範獎」

(2022年7月6日)煤氣公司一向以來重視企業管治及企業社會責任，近日公司在一眾企業中突圍而出，連續第三年獲香港恒生大學頒發「君子企業典範獎」，該獎項屬「君子企業大獎」最高殊榮。今次得獎再次肯定煤氣公司持續提升企業操守道德，並積極回饋社會的傑出表現。

香港恒生大學自2011年起每年頒發「君子企業大獎」，旨在表彰具備中國儒家思想「君子」風範及五德「仁、義、禮、智、信」的企業。今屆大會向三家企業包括煤氣公司頒發「君子企業典範獎」，以表揚相關企業多年來弘揚君子營商精神。

煤氣公司一直透過其業務及社區服務實踐五德，例如在「仁」方面，公司於第五波新冠肺炎疫情期間啟動「飲食業延緩繳交煤氣費計劃」，助業界緩解燃眉之急；亦撥款購買物資支援基層家庭等弱勢社群。而「智」方面，煤氣公司積極推動創新，包括研發新一代煤氣智能報錶系統，並為社福機構轉介的合資格視障及輪椅人士免費安裝系統，促進無障礙報錶。

煤氣公司總經理—企業事務陳嘉寶在6月28日出席君子企業頒獎典禮，並代表公司領獎。她表示，公司將繼續以創新和環保為本，積極投放資源於多個可持續發展計劃，並肩負企業社會責任，積極貢獻社群。

~完~

新聞相片：

相片一：



煤氣公司總經理—企業事務陳嘉寶（右）出席香港恒生大學君子企業頒獎典禮，並代表公司接受「君子企業典範獎」。

相片二：



煤氣公司積極推動創新，例如研發新一代煤氣智能報錶系統，其可通過 Wi-Fi 連接智能報錶器及「煤氣智能報錶」流動應用程式，每月自動報讀煤氣錶度數，簡化報錶程序。

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司

馮振超

助理總經理—企業事務

電話：2963 2578

圖文傳真：2516 7368

電子郵遞：danny.fung@towngas.com